
Ata da 4ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal 
de Barra do Turvo, realizada aos 28 de junho de 2021.  
 
Aos vinte e oito (28) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (2021), a Câmara 
Municipal de Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino 
Pedroso dos Santos, n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 4ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão 
Legislativa, da 14ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador José Sandro Rodrigues do 
Nascimento e secretariada pela Vereadora Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, e pelo 
Vereador Isaqueu Pedrozo da Silva, Segundo Secretário. As 20 horas e 10 minutos (vinte horas e 
dez minutos), presentes os Vereadores e Vereadora: Adilson de Lima, Cícero de Moura Neto, Elcio 
Silva Reis, Elizabete de Oliveira, Fátima Medeiros de Souza Amorim, Isaqueu Pedrozo da Silva, 
José Sandro Rodrigues do Nascimento, Luiz Mendes Cardoso dos Santos, Nádia de Jesus 
Cardoso dos Santos Rosa, havendo, portanto, número legal, o Senhor Presidente da Sessão 
declarou abertos os trabalhos. O Presidente da Sessão determinou ao Primeiro Secretário a leitura 
da Ordem do Dia, que constou da seguinte pauta: 01 – Projeto de Lei n. 022, de 14 de junho de 
2021 que “Denomina Rua Gercino Cordeiro a Estrada Vicinal do Bairro Santa Marta no Município 
de Barra do Turvo/SP”, 02 - Projeto de Lei n. 023 que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o 
Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá outras 
providências”, 03 - Projeto de Lei n. 24, de 23 de junho de 2021 que autoriza o Município de Barra 
do Turvo, a contratar com a DESENVOLVE SP - agência de fomento do estado de São Paulo, 
operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências”, 04 - Projeto de Lei n. 26 
de 25 de junho de 2021 que “Altera o anexo III da Lei Municipal n. 670 de 11 de setembro de 2019 
e dá outras providencias”. O Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 01 da 
pauta: Projeto de Lei n. 022. A Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim solicitando o apoio 
dos nobres colegas para aprovação do Projeto de sua autoria e falando sobre a importância e 
trajetória do Sr. Gercino. Após discussão foi colocado em votação o Projeto de Lei n. 022/2021, 
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente da Sessão colocou em discussão o 
objeto do item 02 da pauta: Projeto de Lei n. 023. Como ninguém quis fazer uso da palavra o 
Presidente colocou o Projeto n. 023/2021 em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando 
continuidade o Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 03 da pauta: Projeto 
de Lei n. 024. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos dizendo que é um 
Projeto de grande interesse para o município, porque é um recurso que o que vai ser liberado, não 
é dado, o Município vai ter que pagar por isso e como garantia entra o ICMS do Município e ainda 
tem o prazo de três anos e meio para pagar, esses valores serão destinados para aquisição de 
duas retroescavadeiras traçadas e um caminhão basculante com caçamba, trucado e traçado. 
Finalizou sua palavra parabenizando o Prefeito e o Governo do Estado pelo Programa e pedindo o 
apoio dos nobres colegas Vereadores para aprovação do Projeto. Em seguida fez uso da palavra a 
Vereadora Elizabete de Oliveira falando sobre o aluguel de maquinários, e que muitas vezes não 
compensa o valor que está sendo pago e que muitas vezes as máquinas estragam, com a 
aquisição desses equipamentos não será mais necessário pagar horas de máquinas então se 
colocou favorável a provação do mesmo. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva 
Reis se colocando favorável a aprovação do Projeto, falou ainda sobre as contratações e aluguéis 
de máquinas que vem sendo feitas, lembrando que o pagamento será descontado diretamente na 
fonte e que os valores do ICMS são investidos nas mais diversas áreas do Município. Em seguida 
fez uso da palavra a Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim se colocando favorável a 
aprovação do Projeto, tendo em vista que muito tem se cobrado do Executivo desta Casa com 
relação a manutenção de estradas e que os equipamentos serão de grande valia. Finalizando o 
Presidente solicitou o apoio dos nobres Edis para aprovação do Projeto, pois os maquinários serão 
muito uteis para o Município, que tem enfrentado grandes dificuldades nesta questão. Como mais 
ninguém quis fazer uso da palavra o Presidente da Sessão colocou em votação o Projeto de Lei n. 
024/2021, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente da Sessão colocou em 
discussão o objeto do item 04 da pauta: Projeto de Lei n. 026. Usou da palavra a Vereadora 
Elizabete de Oliveira dizendo que vota favorável a aprovação do Projeto, porém com ressalvas, por 
conta do momento de pandemia que estamos vivendo. Em seguida o Vereador Elcio Silva Reis fez 
uso da palavra dizendo que também vota favorável, lembrando que os salários do Legislativo 
sempre acompanharam os da Prefeitura e o do Procurador está abaixo tendo a mesma carga 
horária, desta maneira solicitou que se houver mais cargos nesta situação que sejam vistos e 



regularizados também. Finalizando o uso da palavra o Presidente da sessão disse que os salários 
não estão equiparados e que estão fazendo justiça neste momento, disse que o Procurador se 
trata de um excelente profissional e que a regularização será feita apenas a partir do ano que vem, 
que estão sempre a favor dos funcionários e irá melhorar sempre que possível. Como ninguém 
mais quis fazer uso da palavra o Presidente da Sessão colocou em votação o Projeto de Lei n. 
026/2021, sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o Presidente 
da Sessão declarou encerrados os trabalhos. Levantou-se a Sessão às 20 h 30 min (vinte horas e 
trinta minutos). E para constar, eu, Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, determinei a lavratura 
da presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 

 

 
Aprovada em 09/08/2021 
Resultado: APROVADA POR 

UNANIMIDADE. 
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